
Tussen 19 januari en 6 februari 2024 konden huurders van woonbedrijf ieder1 meedoen aan 
het onderzoek over energiegebruik en energiebesparingsmaatregelen. 245 huurders hebben 
de vragenlijst compleet ingevuld. Hieronder ziet u een samenvatting van de resultaten en 
leest u wat we met de resultaten willen doen.

Energie

Houdt u bij hoeveel energie u 
maandelijks verbruikt?

Wat doet u om minder energie te gebruiken?  
Top 3

Huidig energiegebruik

Ja 
91%

Nee 
9%

Hoe houdt u dit bij? 
Top 2

E-mail van leverancier 
55%

App van leverancier 
32%

Energiebesparingsmaatregelen

Verwarming lager 
85%

Lampen niet onnodig aan 
79%

Energiezuinige producten 
69%

Wie vindt u verantwoordelijk als het gaat om ...?  
% (heel erg) verantwoordelijk

Energie besparen Verduurzamen

Woonbedrijf ieder1: 92%

Huurders: 89%

De gemeente: 70%

HuurdersBIJ1: 54%

Woonbedrijf ieder1: 95%

Huurders: 58%

De gemeente: 77%

HuurdersBIJ1: 53%



Wilt u (meer) maatregelen in huis nemen om energie te besparen en/of te 
verduurzamen?

Wat verwacht u van woonbedrijf ieder1 
als het gaat om energie besparen en 

duurzaam wonen? Top 2

Wat verwacht u van woonbedrijf 
HuurdersBIJ1 als het gaat om energie 
besparen en duurzaam wonen? Top 2

Ja 
27%

Ik weet niet wat mogelijk is 
37%

Al genoeg gedaan 
29%

Nee 
7%

Heeft u hulp nodig om energie te 
besparen en/of te verduurzamen?

Ja 
62%

Nee 
38%

Wat heeft u nodig? 
Top 2

Kennis en advies 
30%

Financiële middelen 
25%

Woonbedrijf ieder1 & HuurdersBIJ1

Onze huurders informeren we over energie-bespaartips. 
Deze tips delen we ook op de sociale media-kanalen. En we 
onderzoeken de mogelijkheden voor een digitale nieuwsbrief. 
Daarnaast gaan we met de gemeente Deventer en Zutphen een 
energiecoach inzetten voor huurders die hier gebruik van willen 
maken. Ook gaan we aan de slag met energiedisplays. Op deze 
manier worden onze huurders bewust van hun energieverbruik.

Wat doet woonbedrijf ieder1 met de antwoorden?

HuurdersBIJ1 heeft duurzaamheid, energiebesparing en 
de woonlasten (energiekosten) altijd hoog op de agenda 
staan. Dit onderzoek bevestigt het belang dat huurders 
aan dit onderwerp hechten. HuurdersBIJ1 zegt toe 
blijvend extra aandacht te besteden aan dit onderwerp in 
de overleggen met woonbedrijf ieder1 en op haar website 
en Facebookpagina.

Wat doet HuurdersBIJ1 met de antwoorden?

Investeren in woningen 
80%

Ondersteunen met acties 
39%

Aanspreken van woonbedrijf ieder1 
63%

Het op de agenda zetten bij 
woonbedrijf ieder1 61%


